
РІШЕННЯ ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ № 1/2026 
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м. Київ 15.05.2026

Голова Правління -  Єфіменко Нікіта Дмитрович 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування від ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АНТИКОРУПЦІЙНА 
СОКИРА» (надалі -  Організація) кандидатів для участі в конкурсі з 
формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Відповідно до п.п. 4.3.2, 4.3.3 Статуту Організації Голова Правління ВИРІШИВ:

1. Делегувати від Організації Прудковських Віктора Вячеславовича, 
Аксьонова Михайла Юрійовича та Білого Михайла Віталійовича для участі в 
конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

Підпис:

Голова Правління ЄФІМЕНКО Нікіта



Національне антикорупційне 
бюро України

Аксьонова Михайла Юрійовича,
кандидата для участі у конкурсі з 
формування складу Ради громадського 
контролю при Національному 
антикорупційному бюро України

ЗАЯВА
про участь у конкурсі

Я, Аксьонов Михайло Юрійович
прошу допустити мене до участі у конкурсі з формування 

складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.

Повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про Національне 
антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження мене до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.
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АВТОБІОГРАФІЯ 
Аксьонова Михайла Юрійовича

Народився:
Громадянство: громадянин України

Освіта: - 2016 -  2021 рр. -  Харківський національний університет імені 
В.Н. Каразіна, ступінь бакалавра з прикладної фізики;
- 2021 -  2023 рр. -  Київська школа економіки (KSE), ступінь 
магістра з економіки;
- 2021 -  2023 рр. -  University of Houston (Г'юстонський 
університет), ступінь магістра з прикладної економіки.

Трудова діяльність 
посада, місце роботи:

- жовтень 2021 р. -  лютий 2022 р. - Центр публічних фінансів та 
публічного управління Київської школи економіки, стажер;
- липень 2022 р. -  жовтень 2022 р. -  Департамент монетарної 
політики та економічного аналізу Національного банку України, 
стажер;
- січень 2023 р. -  грудень 2023 р. -  Київська школа економіки 
(KSE), асистент викладача;
- січень 2023 р. -лютий 2024 р. -ТОВ «Д.ТРЕЙДІНГ», спеціаліст 
з аналізу та досліджень ринків;
- вересень 2023 р. -  грудень 2023 р. -  Київська школа економіки 
(KSE), викладач математики;
- лютий 2024 р. -  червень 2024 р. -  компанія АТТО Trading, 
кількісний дослідник;
- червень 2024 р. -  лютий 2025 р. -  Data Obrii LTD, Data Scientist;
- березень 2025 p. -  теперішній час -  Opal Data LTD, Data 
Scientist.

Громадська робота 
(в тому числі на 
виборних посадах):

- здійснюю моніторинг та аналіз тендерних закупівель Харківської 
міської ради;
- член РГК НАБУ та РГК БЕБ; член 2-ї конкурсної комісії НАБУ; 
член дисциплінарної комісії БЕБ; заступник голови АЕГ PlayCity. 
Займаюсь аналітичним супроводом РГК, а також 
систематизацією та аналізом відкритих даних Бюро.
- співпрацюю з ГАР МО над аналізом оборонних закупівель.

Членство у політичних 
партіях, у тому числі в 
минулому

Безпартійний.

Відомості про 
відсутність судимості, 
притягнення до 
адміністративної 
відповідальності

Судимість відсутня. До адміністративної відповідальності не 
притягувався.
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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі в конкурсі з формування складу 

Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України 

Аксьонова Михайла Юрійовича

Шановні виборці!

Цим листом хочу підтвердити свою мотивацію взяти участь у виборах до Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України. Для мене 
РГК НАБУ -  не формальний дорадчий орган і не майданчик для декларацій, а інструмент 
системного громадського контролю, який має допомагати НАБУ залишатися відкритим, 
професійним, підзвітним і стійким до політичного або приватного впливу.

Я маю фаховий досвід у сфері аналізу даних, економіки та відкритих даних. За 
освітою я магістр економіки, а професійно працюю як Data Scientist. Мій досвід охоплює 
побудову аналітичних інструментів, роботу з великими масивами даних, машинне 
навчання та штучний інтелект. У сфері громадського контролю це дає мені практичну 
перевагу: я можу не лише формулювати вимоги до прозорості, а й будувати конкретні 
механізми, які роблять контроль регулярним, доказовим і відтворюваним.

Я вже маю досвід роботи в органах громадського контролю та антикорупційних 
ініціативах. Я є членом РГК НАБУ та РГК БЕБ, членом Другої конкурсної комісії НАБУ, 
членом дисциплінарної комісії БЕБ, а також заступником голови Антикорупційної 
експертної групи при PlayCity. Цей досвід показав мені, що ефективний громадський 
контроль має базуватися не на разових реакціях, а на інституційній пам’яті, якісних даних, 
зрозумілих процедурах і чіткій аналітичній рамці.

У попередній роботі для РГК НАБУ я розробив базу скарг та механізм роботи з нею 
на основі штучного інтелекту. Для мене це приклад того, як громадський контроль може 
переходити від ручного й фрагментарного опрацювання звернень до системної роботи: з 
класифікацією проблем, виявленням повторюваних ризиків, пріоритизацією питань та 
підготовкою якіснішої аналітики для подальшої взаємодії з Бюро. Вважаю, що саме такий 
підхід потрібен РГК НАБУ: менше декларативності, більше інструментів, які працюють 
щоденно.

Моя мотивація балотуватися до РГК НАБУ полягає в тому, щоб продовжити 
розвиток data-driven громадського контролю. Я бачу кілька пріоритетів роботи: 
розширення практики використання відкритих даних у межах, які не шкодять таємниці 
досудового розслідування; систематизація звернень і скарг; підготовка обґрунтованих 
аналітичних позицій РГК; участь у прозорих конкурсних і дисциплінарних процедурах; 
посилення інституційної підзвітності НАБУ перед суспільством. Громадський контроль має 
бути не про політичний шум, а про якісну перевірку процесів, ризиків і рішень.

Я переконаний, що НАБУ є однією з ключових інституцій антикорупційної 
інфраструктури України. Саме тому громадський контроль за його діяльністю має бути 
відповідальним, професійним і незалежним. Я не є членом політичних партій і не 
представляю приватні інтереси. Моя позиція полягає в тому, що РГК НАБУ повинна бути 
інституційно корисною для суспільства: вимагати прозорості там, де це можливо;



захищати незалежність Бюро там, де це необхідно; і водночас чесно фіксувати проблеми, 
якщо вони виникають.

Вірю, що мій досвід у роботі з відкритими даними, аналітикою, штучним інтелектом, 
публічними фінансами, закупівлями та громадським контролем дозволить мені зробити 
практичний внесок у роботу Ради громадського контролю при НАБУ. Для мене це не новий 
напрям, а логічне продовження вже розпочатої роботи над тим, щоб громадський контроль 
був доказовим, системним і результативним.

Дякую за увагу до моєї кандидатури та за можливість представити свою мотивацію.
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